



В Железногорске по факту уклонения от уплаты налогов индивидуальным предпринимателем возбуждено уголовное дело



Вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с физического лица в особо крупном размере).

По версии следствия, жительница Железногорска осуществляла предпринимательскую деятельность по производству строительно-монтажных и штукатурных работ. По телекоммуникационным каналам связи в налоговую инспекцию от имени индивидуального предпринимателя была предоставлена первичная декларация по налогу на добавленную стоимость за 3 квартал 2016 года, в которой внесены заведомо ложные сведения в части неправомерного применения налоговых вычетов. В результате предпринимателем не было уплачено в бюджет налогов на сумму более 5 миллионов рублей.

В настоящее время следователями изучается финансовая отчетность индивидуального предпринимателя, проводятся следственные действия, направленные на возмещение причиненного бюджету Российской Федерации ущерба. Расследование уголовного дела



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

продолжается.

06 Июля 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1148362>